

# PROFESSIONAL FOG MACHINE

**500w** with LED-lights

- Zorg altijd dat de tank vol genoeg is alvorens gebruik. Het vloeistofmondstuk dient voldoende bedekt te zijn. Anders kan dit leiden tot oververhitting/ brandgevaar.
- Indien het product niet naar behoren werkt: repareer het product NIET zelf en haal de discolaser NIET uit elkaar.
- Drink de vloeistof niet en gebruik het niet in of op een menselijk lichaam.
- Indien de vloeistof in contact komt met de huid of ogen, spoel grondig met water. Bij een brandend gevoel: raadpleeg direct een arts.
- Indien de rookmachine voor een langere periode niet gebruikt wordt, giet er dan alle rookvloeistof uit voor u de machine opbergt.
- Gebruik het product niet in een vochtige, oververhitte en stoffen omgeving.
- Dit product heeft 1 jaar wettelijke fabrieksgarantie.
- Haal het product uit het stopcontact wanneer het niet gebruikt wordt.





Model: Y846


Thank you for your purchase from Sparklyn

## SPECIFICATIONS

- **Voltage:** 220 volt 50/60hz
- **Power:** 500w
- **Tank capacity:** 300ml
- **Power cable:** 120 cm
- **Warm up time:** 2-3 minutes
- **Spray range:** 3 meters
- **Dimensions:** 24x11.7x13 cm
- **Weight:** 1.8 kg
- **Usable liquid:** smoke liquid
- **Controllable:** via remote control
- **Package Contents:** smoke machine, remote control, power cable

## HOW TO USE?

- 1** Fill the smoke machine's tank with smoke liquid, taking care not to get the wiring wet. Make sure the metal liquid nozzle is fully immersed in the liquid for optimal use. Always check that there is enough smoke liquid in the liquid reservoir.
- 2** Connect the receiver to the machine, then connect the unit to power.
- 3** Turn on the smoke machine.
- 4** Automatic warm-up will start. After 2 to 3 minutes, the red light on the receiver will turn on. This is a sign that the smoke is ready for use.
- 5** Press the  button to spread smoke for 20 seconds. After this, the smoke machine will automatically heat up again. Once the light turns red again, the unit can disperse smoke again.
- 6** If you want to stop spraying, press the  button.

 **Note:** Always check that there is enough smoke liquid in the tank. Do not turn on the device without liquid in the tank. This may cause damage.

## HOW TO MAINTAIN?

Clean the device once a month. To do this, use 20% distilled water + 80% vinegar. Fill the tank with the water vinegar and clean both the tank and the hose thoroughly. When drying use a dry cloth and store the smoke machine in a dry place.

## SAFETY INSTRUCTIONS (PLEASE READ THOROUGHLY!)

- Not suitable for outdoor use.
- Do not touch the smoke machine once it has warmed up. It will become hot.
- Turn off the main switch of the device when the device is not in use for an extended period of time.
- Do not attempt to operate the unit if it has become damaged.
- Keep out of the use of children (+12 years old).
- Disconnect the smoke machine from power at all times before refilling the reservoir.
- The smoke machine is NOT waterproof. If water gets into the machine, disconnect power immediately. Only the reservoir can withstand smoke liquid/water.
- Never point the smoke machine directly at people.
- Leave 20 cm around the unit and do not begrudge the holes so that air can move in and out of the machine. Also place far enough from the wall.
- Do not point the smoke machine at open fires.
- During heating, the liquid nozzle can get up to 300 degrees. Do not touch it and keep away from flammable objects/liquids.
- Always allow the unit to cool to room temperature before moving.
- Never put any kind of flammable liquid in the tank (gas, oil, alcohol, perfume, etc.).
- Use only smoke machine liquid.

# PROFESSIONELE ROOKMACHINE

**500w** met LED-lichten

- Always make sure the tank is full enough before use. The liquid nozzle should be adequately covered. Otherwise it may cause overheating/-fire hazard.
- If the product is not working properly: do NOT repair the product yourself or disassemble the disco laser.
- Do not drink the liquid or use it in or on a human body.
- If the liquid comes in contact with skin or eyes, rinse thoroughly with water. In case of burning sensation: consult a physician immediately.
- If the smoke machine is not used for an extended period of time, pour out all the smoke liquid before storing the machine.
- Do not use the product in damp, overheated and fabric environments.
- This product has 1 year statutory manufacturer's warranty.
- Unplug the product when not in use.






Allereerst bedankt voor je aankoop bij Sparklyn

## SPECIFICATIES

- **Voltage:** 220 volt 50/60hz
- **Power:** 500w
- **Capaciteit tank:** 300ml
- **Stroomkabel:** 120 cm
- **Opwarmtijd:** 2-3 minuten
- **Spraybereik:** 3 meter
- **Afmetingen:** 24x11.7x13 cm
- **Gewicht:** 1.8 kg
- **Bruikbare vloeistof:** rookvloeistof
- **Bedienbaar:** via afstandsbediening
- **Verpakkingsinhoud:** rookmachine, afstandsbediening, stroomkabel

## HOE TE GEBRUIKEN?

- 1** Vul de tank van de rookmachine met rookvloeistof en zorg dat de bekabeling níet nat wordt. Zorg ervoor dat het metalen vloeistofmondstuk volledig is ondergedompeld in de vloeistof voor optimaal gebruik. Controleer altijd of er voldoende rookvloeistof in het vloeistofreservoir zit.
- 2** Sluit de ontvanger aan op de machine en verbindt het apparaat vervolgens met stroom.
- 3** Zet de rookmachine aan.
- 4** Het automatisch opwarmen wordt gestart. Na 2 tot 3 minuten zal het rode lampje van de ontvanger gaan branden. Dit is een teken dat de rook klaar is voor gebruik.
- 5** Druk op de  knop om 20 seconden rook te verspreiden. Hierna zal de rookmachine weer automatisch opwarmen. Zodra het lampje weer rood brandt, kan het apparaat nogmaals rook verspreiden.
- 6** Als je wil stoppen met sprayen, druk dan op de  knop.

 **Let op:** Controleer altijd of er voldoende rookvloeistof in de tank zit. Zet het apparaat niet aan zonder vloeistof in het reservoir. Dit kan beschadigingen veroorzaken.

## HOE TE ONDERHOUDEN?

Maak het apparaat eens per maand schoon. Gebruik hiervoor 20% gedestilleerd water + 80% azijn. Vul de tank met het waterazijn en reinig zowel het reservoir als het slangetje grondig. Bij het afdrogen gebruik een droge doek en bewaar de rookmachine op een droge plek.

## VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN (LEES GRONDIG DOOR!)

- Niet geschikt voor buitengebruik.
- Raak de rookmachine niet aan zodra die opgewarmd is. Deze wordt warm.
- Schakel de hoofdschakelaar van het apparaat uit wanneer het apparaat voor langere tijd niet in gebruik is.
- Probeer het apparaat niet te bedienen als het beschadigd is geraakt.
- Buiten gebruik van kinderen houden (+12 jaar).
- Haal de rookmachine te allen tijde van de stroom vóórdát je het reservoir aanvult.
- De rookmachine is NIET waterproof. Als er water in de machine komt, ontkoppel dan de stroom direct. Enkel het reservoir kan tegen rookvloeistof/ water.
- Richt de rookmachine nooit direct op mensen.
- Laat 20 cm rondom het apparaat vrij en bedenk de gaten niet, zodat lucht in en uit de machine kan bewegen. Plaats ook vergenoeg van de muur.
- Richt de rookmachine niet op openvuur.
- Tijdens het opwarmen kan het vloeistofmondstuk tot 300 graden worden. Raak deze niet aan en houdt uit de buurt van brandbare voorwerpen/vloeistoffen.
- Laat het apparaat altijd afkoelen tot kamertemperatuur alvorens te verplaatsen.
- Stop nooit enig soort brandbare vloeistof in de tank (gas, olie, alcohol, parfum, etc.).
- Gebruik enkel rookmachinvloeistof.